

人社部发文要求“合理制定公开招聘资格条件” 事业单位招聘不得限制毕业院校

据新华社电 人力资源和社会保障部2日发布通知提出，事业单位公开招聘要合理制定公开招聘资格条件要求，不得将毕业院校、国（境）外学习经历、学习方式作为限制性条件，切实维护、保障职业院校毕业生参加事业单位公开招聘的合法权益和平等竞争机会。

职业院校毕业生享普通高校毕业生待遇

据人社部相关负责人介绍，印发这份“关于职业院校毕业生参加事业单位公开招聘有关问题的通知”，旨在贯彻中央人才工作会议精神，落实党中央、国务院关于积极推动职业院校毕业生在参加事业单位招聘等方面与普通高校毕业生享受同等待遇的要求，促进职业教育事业发展和技能人才队伍建设。

根据通知，事业单位公开招聘资格条件中的专业条件要求，应当以完成岗位职责任务所需具备的管理能力、专业素质或者技能水平为依据，按照事业单位公开招聘专业指导目录设置，或者参考考试录用公务员、高等学校、职业教育、技工院校等专业目录设置，并将所参考目录在招聘公告中予以明确。

要求技能等级的岗位可适当降低学历要求

事业单位公开招聘中有职业技能等级要求的岗位，可以适当降低学历要求，或者不再设置学历要求。在符合专业等其他条件的前提下，技工院校预备技师（技师）班毕业生可报名应聘学



历要求为大学本科的岗位，高级工班毕业生可报名应聘学历要求为大学专科的岗位。

通知还要求，事业单位公开招聘主要以技能操作或技能指导履行职责任务的岗位，实际操

作能力测试在考试中的比重原则上不低于50%。职业院校毕业生为世界技能大赛国家集训选手、全国技能大赛优胜奖以上选手、全国行业职业技能竞赛获奖选手（一类职业技能大赛

中获决赛单人赛项前10名、双人赛项前7名、三人赛项前5名的选手），可作为高技能人才按规定采取直接考察的方式公开招聘到与所获技能奖项相关的岗位工作。



阿富汗最大军医院发生爆炸致25人死亡数十人受伤

极端组织“伊斯兰国呼罗珊”宣布对此次爆炸负责

阿富汗首都喀布尔最大的军医院2日发生爆炸，已造成至少25人死亡，另有数十人受伤。法新社称，极端组织“伊斯兰国呼罗珊”已宣布对此次爆炸负责。

现场

阿富汗军医院门口发生大爆炸

塔利班临时政府内政部发言人卡里·赛义德·胡斯提说，事发地是阿富汗最大军医院——萨达尔·穆罕默德·达乌德·汗医院，有大约400个床位。爆炸发生在医院门口，安全部队人员已被派遣至事发区域。

当地居民拍摄的照片显示，浓烟从事发区域升起。目击者称，看到至少两架直升机在附近飞行。

从事发医院逃生的一名工作人员说，他先是听到一声巨响，而后便是持续枪声，大约10分钟后，发生第二次爆炸，声音比第一次更大。他无法确定爆炸声和枪声是否来自医院大楼内。

黑手

“伊斯兰国呼罗珊”宣布负责

塔利班临时政府安全部门官员告诉记者，袭击已造成至少25人死亡、数十人受伤。一家意大利救援组织说，该组织运营的创伤医院已接收9名伤员。

阿富汗巴赫塔通讯社报道，一些目击者称看到多名武装人员闯入事发医院，并与安全部队交火。

据法新社报道，爆炸发生后，极端组织“伊斯兰国呼罗珊”宣布对此次袭击负责。该极端组织在声明中表示，5名武装人员协同发动了袭击。声明还称，一名成员在医院入口处引爆了炸弹，随后其他武装人员冲进医院并开火。

背景

塔利班接管政权后“伊斯兰国”多次袭击

塔利班8月15日接管阿富汗政权以来，“伊斯兰国”阿富汗分支“伊斯兰国呼罗珊”在多地发动袭击。

10月8日，昆都士省首府昆都士市一座清真寺遭炸弹袭击，超过50人死亡、百余人生伤。

10月15日，坎大哈省首府坎大哈市一座清真寺遭炸弹袭击，至少47人死亡、90多人受伤。

10月21日，喀布尔西北部一座输电线塔遭爆炸袭击，导致喀布尔及周边地区电力供应一度中断。

综合新华社、
中央电视台报道

中非共和国总统卫队袭击联合国维和人员



据新华社电 联合国2日强烈谴责中非共和国总统卫队日前袭击联合国中非共和国多层面综合稳定团（中非稳定团）维和人员事件。

联合国秘书长副发言人法尔汉·哈克当天在例行记者会上说，中非稳定团强烈谴责这起针对联合国蓝盔部队的“蓄意和无理由”袭击。

据哈克介绍，一批参加定

期轮换的埃及籍维和警察1日抵达中非首都班吉。他们在前往维和营地的途中遭到中非总统卫队的射击，造成10人受伤，其中两人伤势严重。维和警察是在没有收到任何警告的情况下遇袭的。

法尔汉·哈克说，事件发生后，中非稳定团与中非政府立即展开对话，已经启动对袭击事件的相关调查。

哥伦比亚山体滑坡造成12人死亡20人失踪



据中央电视台报道 哥伦比亚南部纳里尼奥省马亚马市2日凌晨发生的山体滑坡事故造成的死亡人数上升至12人，目前仍有约20人失踪。

此前，纳里尼奥省灾害管理部门曾通报，此次山体滑坡至少造成十余人死亡，另有至少20人失踪。纳里尼奥省灾害管理部门的最新通报说，死亡人数预计还会随搜救工作展

开而上升，但由于持续降雨及夜间缺乏照明条件，救援工作暂停。

哥伦比亚南部纳里尼奥省连日降雨引发了此次山体滑坡，导致马亚马市两处房屋被埋，其中一栋为一间酒吧，事发时正在营业。由于山体滑坡等地质灾害风险仍未解除，当地有关部门已着手疏散并安置居住在灾害风险地区民众。